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Probléeme1:

. Xj est a valeurs dans {0, 1}, on reconnait donc une loi usuelle.
Sachant (X; = 1), déterminer la composition de I'urne au moment du deuxieme tirage.

Remarquer que X, est pris en compte dans S,.
. Sachant (S, = k), déterminer la composition de 'urne au moment du (n + 1)—eme tirage.

Utiliser le systeme complet d’événements (S;, = k) ke[p,b+n]-
. Raisonner par récurrence forte.

Utiliser la formule des probabilités composées et un produit télescopique.
. Sachant (S, = k), déterminer la composition de 'urne au moment du (z + 1)—éme tirage.
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. Utiliser la formule des probabilités totales appliquée au systeéme complet d’événements (S, = I)je[1,n+17-
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. Raisonner par récurrence et appliquer, en fonction des cas, la question 8. et la question 10.

Probléeme 2:
1. Reconnaitre une somme de Riemann.
N

2. Remarquer que P(X = i) = Z P(X = k) et intervertir les sommes.
k=i
3. Calculs classiques.
k
(a) Remarquer que (Uy = 1) = [ | (X = ).
j=1
(b) Utiliser 2. et 4.(a).

Pour I'équivalent, remarquer que ﬁs r(n) 1
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4. (a) Remarquer que Y; est une fonction de X; et calculer P(Y; = j).
(b) Remarquer que max(Yy,..., Yx) = N+1—-min(Xy,..., Xg).

5. (a) Raisonner comme ala question 2.
(b) Utiliser 4.(a) et 6.(a).
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(d) Calculer Ngrilw Nz V(Up) en utilisant 1.



